1. Ověřte v korpusu SYN2015, zda se v současné češtině užívají přechodníky minulé následujících sloves: 
– tvořených předponami od slovesa péci (.*péci)
– tvořených předponami od slovesa téci (.*téci)
– tvořených předponami od slovesa vléci (.*vléci)
Využijte dotaz typu „CQL“. Přechodník najdete pod „detailním určením slovního druhu“ (tj. 3. pozice v atributu „tag“).


2. Vyhledejte v SYN2015 všechny přechodníky přítomné a zjistěte, od kterého slovesa jsou nejvíce frekventované. 
Proč jsou některé přechodníky stále frekventovaně užívané a mají výrazně vyšší frekvenci než ostatní?


3. Vyhledejte v SYN2015 výpovědi začínající slovy:
- „co takhle“ a obsahující slovesný infinitiv. 
- „co kdyby“ a obsahující slovesný infinitiv.
Využijte kombinaci „CQL“ (2 za sebou následující „lc“) a „pozitivního filtru“ (infinitiv hledejte v rozmezí 1-5 pozici vpravo).
Jakou funkci mohou mít uvedené výpovědi?

4. Zjistěte v SYN2015, s kterými substantivy se nejčastěji pojí adjektiva:
oslí
medvědí
kočičí
mravenčí
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